
 

 

 

Referat af generalforsamling i Haveselskabets Aalborg Afdeling  

4. februar 2025 

 

Formanden for Haveselskabets Aalborg Afdeling, Helga Hald, bød velkommen. 

 

1. Valg af dirigent, stemmetællere og referent  

Bestyrelsen foreslog Flemming Retbøll som dirigent og Grethe Fallesen som 

referent samt Karin Lund og Helle Andreasen som stemmetællere. 

 

Referat 

Valget af dirigent, referent og stemmetællere blev godkendt. 

 

 

2. Afdelingsbestyrelsens beretning for afdelingens aktiviteter i det forløbne 

år til godkendelse v/Helga Hald, formand 

 

Referat 

Helga Hald afgav beretning. Beretningen er vedlagt referatet. 

 

Inger Brix fra den tidligere Hammer Bakker kreds har ønsket at stoppe i 

bestyrelsen, og der blev råbt et trefoldigt hurra for Inger og overrakt en gave, 

som tak for mange års utrætteligt arbejde og stort engagement i 

Haveselskabet.  

 

Desuden takkede formanden bestyrelsen, udvalgene og hjælperne for deres 

arbejde i årets løb. 

 

Spørgsmål fra salen: Der har tidligere været samarbejdet med de andre 

nordjyske kredse og afholdt årlige møder, hvornår går det i gang igen? 

 

Helga Hald: Vi vil fortsat gerne samarbejde med de øvrige nordjyske 

afdelinger, men det er ikke klimavenligt at holde fysiske møder, hvis der ikke 



er noget at mødes om. Vi holder virtuelle møder i stedet for. Afdelingerne kan 

godt arbejde sammen på tværs om større arrangementer. Vi finder også nye 

“legekammerater” og nye måder “at lege på” 

 

Beretningen blev godkendt. 

 

 

3. Aflæggelse af revideret regnskab til godkendelse v/Ulla Dalsgaard, 

kasserer 

 

Referat 

Ulla Dalsgaard fremlagde det reviderede regnskab, og det ser positivt ud.  

Regnskabet er vedlagt referatet. 

 

Regnskabet blev godkendt. 

 

 

4. Forelæggelse af aktivitetsplan til orientering v/Dorrit Wassermeier  

 

Referat 

Dorrit Wassermeier fortalte om kurser, åbne haver og havemarkeder i 2025.  

Foruden de allerede planlagte arrangementer er det en god ide at holde øje 

med Facebook og hjemmesiden i forhold til ekstra arrangementer.  

 

 

5. Indkomne forslag 

 

Referat 

Der var ingen indkomne forslag 

 

 

6. Valg 

 

Referat 

a. Medlemmer til afdelingsbestyrelsen (vælges for 2 år) 

Elsebeth Fuglsang Larsen, Ulla Dalsgaard, Anne Mette Lindof og 

Grethe Fallesen var på valg og alle modtog genvalg. 

 

Helga Hald, Kirsten Bengtson og Dorrit Wassermeier var ikke på valg 

 

Else Schiønning og Inger Brix ønskede at udtræde af bestyrelsen. 

Else Schiønning indtræder i stedet for i Nibe-Aalborg Aktivitetsudvalg.  

 

Bestyrelsen består derfor i fremtiden af 7 medlemmer mod tidligere 9. 



Spørgsmål fra salen: Skal der suppleres op med nye medlemmer af 

bestyrelsen? 

 

Helga Hald: Der er ikke behov for så mange medlemmer af 

bestyrelsen, da det største arbejde ligger i Aktivitetsudvalgene, derfor 

er det nok med 7 medlemmer, men som det fremgår af de flyere, der 

ligger på bordene, vil vi gerne have nye medlemmer til 

aktivitetsudvalgene og et korps af hjælpere, der vil give en hånd ved 

havemarkeder og åben-have-arrangementer.  

 

b. Evt. afdelingsbestyrelsessuppleant/er (vælges for 2 år) 

Michael Gaundorf var på valg og modtog genvalg. 

 

c. Bilagskontrollanter (vælges for 2 år således, at de afgår skiftevis) 

Søren Nielsen modtog ikke genvalg 

Susanne Andersen var ikke på valg 

Bestyrelsen foreslog Mikael Breidy som ny bilagskontrollant hvilket blev 

godkendt.  

 

Helga Hald takkede Søren Nielsen for mange års tro tjeneste som 

bilagskontrollør og overrakte en gave.  

 

 

7. Eventuelt 

 

Referat 

Der var ingen bemærkninger under eventuelt.  

Flemming Retbøll takkede for god ro og orden. 

Helga Hald takkede Flemming Retbøll for at styret generalforsamlingen 

sikkert gennem punkterne og overrakte ham en gave.  


